



扫描二维码关注

早安营口

生活资讯

天气预报

今天白天到夜间
晴

风向	西南风4到5级阵风7级
风力	夜间转3到4级
最高气温	23℃
最低气温	15℃
降水概率	10%
舒适度指数	0级
人体感觉	舒适
紫外线辐射强度	强

海洋预报

今天上午到明天上午

渤海有1.5到2.0米的中浪；辽东湾有1.3到1.8米的中浪；营口海域有0.8到1.3米的轻浪到中浪。

涨 潮	06时22分298厘米 18时13分416厘米
落 潮	01时19分86厘米 12时38分64厘米

农副产品零售价格

5月14日 (元/500克)

商品名称	规格/等级	价格
大米	标一	2.70
面粉	特一粉	2.69
鲜猪肉	去骨后腿肉	12.50
牛肉	新鲜去骨	31.69
羊肉	新鲜去骨	34.00
鸡肉	白条鸡、开膛上等	7.97
鸡蛋	新鲜完整	3.70
豆油	桶装一级浸出	63.13
菠菜	新鲜一级	1.82
芹菜	新鲜一级	1.71
大白菜	新鲜一级	0.87
白萝卜	新鲜一级	1.36
黄瓜	新鲜一级	2.30
土豆	新鲜一级	1.73
青椒	新鲜一级	2.42
圆葱	新鲜一级	1.52
西红柿	新鲜一级	2.77
蒜苔	新鲜一级	5.57
菜花	新鲜一级	2.72
韭菜	新鲜一级	3.53
茄子	新鲜一级	2.41
油菜	新鲜一级	2.16
胡萝卜	新鲜一级	2.16
豆角	新鲜一级	3.63

营口市发展和改革委员会提供

我市常态化扫黑除恶工作取得显著成效

本报讯 记者苏小桐报道 5月14日，市政府新闻办召开“扫黑除恶、护民生、保平安——营口市常态化扫黑除恶工作成效”新闻发布会，发布全市开展扫黑除恶斗争的重要成果和涉黑涉恶典型案例。

自常态化开展扫黑除恶斗争以来，全市各级党委、政府认真贯彻落实《营口市常态化开展扫黑除恶斗争实施方案》，督办解决案件侦办过程中遇到的重点难点问题。

市委政法委副书记张晓达表示，截至2025年一季度，市扫黑办共收到涉黑涉恶举报线索85件，线索查结率100%，做到了群众举报件件有回音。我市持续保持对黑恶犯罪的高压态势，深挖一批潜伏黑恶分子，铲除一批黑恶势力“保护伞”，黑恶势力违法犯罪得到了有效遏制。

全市公安机关打掉了一批长期危害社会的黑恶势力团伙，共立案侦办黑社会性质组织5个，打掉恶势力犯罪集团4个，恶势力犯罪团伙11个，共抓获犯罪嫌疑人238人，破获刑事案件196起，移交公职

人员违法违纪线索28条。

市公安局副局长贾秋林表示，以包某刚为首的黑社会性质组织自2012年起，以“顺顺顺寄卖行”为依托，长期通过高利放贷，以“软暴力”及暴力方式催收，有组织地实施寻衅滋事、敲诈勒索、虚假诉讼等一系列违法犯罪活动。以田某某为首的黑社会性质组织自2006年起，为达到垄断营口市内及周边殡葬行业，攫取高额利润、快速聚敛钱财的目的，该黑社会性质组织以合法经营外衣掩盖违法犯罪行为，长期欺压残害群众，共实施各类违法犯罪27起，涉嫌10余项罪名。

全市检察机关充分发挥检察职能作用，通过提前介入侦查、引导取证等方式，加强与公安机关的协作配合，形成打击合力，共办理涉黑案件9件51人，办理涉恶案件15件70人，已提起公诉23件112人，审查起诉阶段1件9人。

市检察院分管日常工作的副检察长高兵表示，2018年以来，曹某某为攫取非法利

益，达到快速聚敛钱财的目的，通过网络招聘等方式，组织、纠集了李某等5人，以收取“保道费”的名义，有组织、有分工地多次实施敲诈勒索、寻衅滋事犯罪。曹某某依托某某水务公司监察部，通过组织实施拦截、以暴力、威胁或其他手段连续实施了一系列有组织的违法犯罪活动。

全市审判机关充分发挥审判、执行职能，忠实履行《反有组织犯罪法》赋予的法律职责，依法审理有组织犯罪案件，有力执行涉黑涉恶财产，共受理一审涉黑案件10件85人，受理一审涉恶案件14件72人；受理二审涉黑案件6件58人，涉恶案件11件64人；涉黑恶执行立案19件，已结17件，追缴“黑财”执行到位合计2257.1万元。

市法院分管日常工作的副院长申海表示，2020年9月18日，营口市中级人民法院一审判决，王某彬犯组织、领导黑社会性质组织罪等12项罪名，数罪并罚，决定执行有期徒刑二十年，并处没收个人全部财产。2008年以来，被告人李某新为获

得非法利益，组织被告人李某、刘某等人在殡葬行业内多次实施强迫交易等违法犯罪活动。2023年9月4日，以强迫交易罪、故意损毁会计凭证会计账簿罪、故意伤害罪判处被告人李某新有期徒刑七年，并处罚金人民币8020万元。

同时，全市纪检监察机关共立案涉黑涉恶腐败及“保护伞”问题98件，给予党纪政务处分91人，组织处理49人，移送司法机关7人。

下一步，市扫黑办将按照线索征集公告，持续广泛征集线索，充分发动群众力量，让黑恶势力无处遁形，以零容忍的态度坚决打击各类黑恶势力违法犯罪行为。聚焦群众身边“小黑”“小恶”，不断加强对人民群众财产安全的保护力度，全力维护社会的公平正义与和谐稳定，切实提升人民群众的幸福感和获得感、安全感，为建设平安城市、法治城市贡献力量。举报信箱：营口市8025号邮政信箱；邮箱：a041712337@sina.com。

2025年辽宁省无线电监测技术演练(第二片区)在我市举行

本报讯 记者陈涣源报道 昨天上午，为期5天的2025年辽宁省无线电监测技术演练(第二片区)在我市正式拉开帷幕。副市长王伟宣布演练开始并讲话。

演练由省工业和信息化厅主办，市数据局承办，来自大连、鞍山、丹东、营口4市的专业队伍及业余无线电爱好者共同参与。交流经验。演练以“强兵砺器、频域交锋”为主题，围绕无

线电理论知识考核、非法设台徒步查找、移动及固定干扰源定位四大科目展开。本次演练更加注重实战对抗，场地选在明湖广场及其周边区域，通过模拟复杂电磁环境下的干扰排查、锤炼队伍应急响应能力，进一步巩固和提升无线电监测队伍的技术能力和区域无线电安全保障水平，为民航、铁路、水上等重要行业用频安全提供了有力支持。

王伟在讲话中说，无线电频谱资源作为国家重要战略性资源，无线电监测技术是维护空中电波秩序、保障各种无线电业务正常开展和通信安全的关键手段。此次演练，既是对各参赛队伍无线电监测能力的一次全面检验，更是大家提升应急响应水平、服务高质量发展的重要实践。希望全体参演人员以练促战，以战促学，赛出水平、赛出风格，为无线电管理事业再立新功。

营口灌区春灌工作全面开启

本报讯 开春一渠水，秋收万石粮。5月12日，我市水田灌区开启引水春灌。

5月12日0时，青天河、黑鱼闸站开始引水，当日总计引水量445万立方米。截至13日0时，引水量总计2010万立方米，完成泡地面积21万亩，插秧面积0.14万亩。

今年，我市大辽河系统的水田计划灌溉面积为62.4万亩，其中大石桥市灌区水田灌溉面积53.55万亩。省分配我市泡插期水量为11232万立方米，按计划面积62.4万亩计算，每亩为180立方米。大石桥市灌区泡插期，将严格按照《辽水集团关于明确2025年水田灌溉引水有关事宜的函》执行。

欣 闻

我市举办“守护心灵、向阳而生”青少年心理健康讲座

本报讯 记者苏小桐报道 在青少年成长过程中，心理健康至关重要。5月13日，市关工委联合市委政法委、市卫健委在营口职业技术学院举办“守护心灵、向阳而生”青少年心理健康讲座，教育引导青少年养成健康向上的良好心态。

本次讲座邀请市第四人民医院心

理治疗师，从学业压力、人际交往、情绪管理、网络依赖等青少年常见的心理问题入手，讲解青少年心理发展的特点、情绪调节技巧和压力缓解策略，帮助学生有效提升自我认知和自我调节能力。

青少年心理健康教育是一项系统工程，需要家庭、学校和社会形成

合力，共同构建“三位一体”的心理健康保护网。家庭作为孩子成长的第一课堂，应给予他们情感关怀与心理支持；学校要依托专业教育资源，有针对性地开展心理疏导与课程引导；社会应通过优化环境、完善公共服务等举措，积极为孩子们营造健康的成长氛围。

(上接1版)

电动自行车产品质量事关人民群众生命财产安全，市市场监管局通过开展地毯式走访和全覆盖摸底排查，全面掌握我市电动自行车销售单位底数和经营情况，对41家销售单位开展

约谈，并签订《坚持合规经营和自觉抵制非法拼装改装电动自行车承诺书》，持续保持对销售“非法改装”等不合格电动自行车违法违规行为的“零容忍”的高压态势。

市市场监管局将持续深入开展全

链条整治，以监督检查为抓手，持续加大对销售“非法改装”电动自行车违法违规行为的执法检查力度，严厉查处各类篡改整车结构、车速限值等行为，进一步巩固整治成果，保障广大消费者的生命财产安全。

营口英才实验学校

教育教学勇于创新 创造优质教育环境

本报讯 记者韩雅竹报道 营口英才实验学校在教育教学中勇于创新，大胆引入前沿科技，打造特色课程体系，为学生成长提供优质的教育环境。

当古老的诗词遇上现代的AI技术，会碰撞出怎样的火花？在营口英才实验学校一年级的语文课堂上，这个“答案”生动呈现。在学生们的朗诵声中，教室大屏幕上，一位身着古装、手持酒杯的“李白”正与孩子们亲切互动。

这奇妙的场景源于学校引入的AI视频生成技术。语文教师备课时，只需输入课文内容和教学需求，AI工具就能迅速生成一段与之相匹配的动态视频。

AI技术的运用，让抽象的文字瞬间

变得鲜活。它可以根据学生的理解程度增加互动问答，或是拓展诗人的生平故事，帮助学生更深刻地理解诗意。

作为成立还不到一年的公立学校，雄厚的师资力量是营口英才实验学校教育质量的坚实保障。学校68名教师中，有21名来自“双一流”高校，他们不仅具备扎实的专业知识，还带来了创新的教学理念和方法，通过精心打磨每一堂课，为学生们点亮求知的灯塔。

为了确保学生全面发展，营口英才实验学校设置了20余门“繁星特色课程”。恒温游泳馆内的游泳课程，将专业的游泳教学变得直观且充满趣味；艺体楼里多种乐器课程，让音符在教室里

欢快跳跃；轮滑场上，学生们在障碍赛道上穿梭自如，还有尤克里里、泥塑、编程……在营口英才实验学校，每个孩子都能找到属于自己发光的舞台。2024年10月，学校的三节体育课被国家教育部评为“基础教育精品课”。

营口英才实验学校校长王家宾告诉记者，“创新与实践”是营口英才实验学校一直坚守的教育理念。没有千篇一律的“流水线”教育，而是尊重每个学生的独特性，真正做到让每一颗星都能以自己的方式闪耀。未来，营口英才实验学校会继续砥砺前行，让更多的学生在这里收获知识、实现梦想，为教育改革贡献更多的智慧与力量。

2025年辽宁省速度轮滑锦标赛在我市举行

本报讯 记者于海洋报道 5月11日，2025年辽宁省速度轮滑锦标赛暨“我要上全运”速度轮滑选拔赛在辽河文化产业带上的标准轮滑场地举行。来自省内各市的21支代表队近300名轮滑爱好者同台竞技，共同感受轮滑运动的“速度与激情”。

此次赛事由省体育总会主办，省轮滑运动协会、市文化旅游和广播电视局、市辽河文化产业带开发建设管理办公室联合承办。锦标赛设少年甲、乙、丙、丁及幼儿组，项目涵盖500米+D争先赛、1000米争先赛、5000米淘汰赛、300米计时赛。选拔赛设置男子、女子团体积分赛，项目包括500米+D争先赛、1000米争先赛和10000米积分淘汰赛。赛场上，运动员你追我赶、奋勇争先，展现了精湛的轮滑技术和顽强的拼搏精神。据了解，此次选拔赛各组别前4名运动员将代表我省参加第十五届全运会群众比赛速度轮滑项目的预赛。

消防安全知识培训进社区 护航居民生命安全

本报讯 记者张晶鑫报道 今年5月12日是第17个全国防灾减灾日，市妇联联合老边区消防救援大队在老边区路南镇向阳社区举办安全宣传“进家庭”活动，为社区居民开展消防安全知识培训，提高他们的安全意识和防灾减灾能力。

培训的主题为“以家庭之安 促社会和谐”，老边区消防救援大队工作人员结合真实案例，围绕楼道杂物安全隐患、电动车充电安全规范、燃气使用安全要点、火灾应急黄金法则、共建安全社区倡议五方面内容开展宣讲。培训中，工作人员还现场演示灭火器的正确使用方法和为居民发放燃气安全提示宣传册，普及燃气泄漏的检查和处理办法。

营口燃气
YINGKOU GAS

营口燃气集团提醒广大用户：

关闭灶前燃气阀门可以有效地切断燃气，防止因燃气灶的熄火保护功能失效、燃气灶故障或者胶管老化往外放泄，从而引发燃气爆炸事故。

24小时燃气服务热线：2827777

